

K č.j.: 1024/2014
Dodatečné informace číslo: 1

Věc: Dodatečné informace k zadávacím podmínkám

Veřejná zakázka:

Název: Dodávka Carrier Ethernet přepínačů/směrovačů do IP/MPLS
uzlů sítě CESNET2 (Projekt VI)
Druh VZ: nadlimitní veřejná zakázka na dodávky
Datum zahájení: 3. 7. 2014
Číslo jednací zadavatele: 1024/2014

Veřejný zadavatel:

Úřední název: CESNET, zájmové sdružení právnických osob
Poštovní adresa: Zikova 1903/4, 160 00 Praha 6
IČ: 63839172

Vážení,

dne 9. 7. 2014 byly ze strany jednoho z dodavatelů vzneseny níže uvedené dotazy k zadávacím podmínkám shora uvedené veřejné zakázky.

V souladu s ustanovením § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění (dále jen „zákon“), vám zasíláme odpověď na tyto dotazy – dodatečné informace k zadávacím podmínkám předmětné veřejné zakázky.

Dotaz (citace)

Dobrý den,

v rámci výběrového řízení "Dodávka Carrier Ethernet přepínačů/směrovačů do IP/MPLS uzlů sítě CESNET2 (Projekt VI)" máme dva dotazy k technické dokumentaci.

Dotaz č. 1

První dotaz se týká se minimálního počtu požadovaných VRF (pro MPLS L3 VPN funkcionalitu). Tento počet není v požadavcích uveden.

Odpověď č. 1

Minimální počet požadovaných VRF je 5.

Dotaz č. 2

Druhý se týká podpory OTN funkcionality. V části 3.1 bod c) přílohy č. 1 je požadavek na podporu OTN/FEC. V případě, že je tato funkce vázaná na licenci, je požadavek, aby tyto licence byly součástí dodávaného HW, nebo postačuje podpora uvedené funkce s tím, že si objednatel licenci dokoupí v budoucnu pouze pro vybrané zařízení? (resp. zda postačuje podpora dané funkce, nebo zda musí být funkce OTN/FEC již zahrnuta v ceně nabízeného řešení?)

Odpověď č. 2

OTN/FEC licence musí být zahrnuta v nabídce (v nabídkové ceně).

V Praze dne 15. 7. 2014

Zpracovali: Ing. Václav Novák, Mgr. Vojtěch Široký